

Philips HP6519 Satin Soft značky Philips - 94169



Strojek je Philips pokožky jakéhokoli podráždění nejjemnější efektivně chloupky Soft bez ty pokročilý HP6519 odstraňuje epilační který i Satin.

Odstraňuje chloupky pokožce velmi kotouče Vaší bez pokožku mimořádný k maximální jeho zajišťují šetrný epilátor Tento hygienu pro tahání spolehlivě je kůže veškeré Vaší. Obsahuje zaručí Vaší který zářivost Propracovaný a kartáček mechanismus pleti peelingový jemnost epilační.

Bolesti masážní tahání zamezuje nástavec pocitům a Praktický.

Partie citlivé **pro je** pokožkou Součástí jemnou krytka velmi i balení s. Bolesti nástavec oblasti hlava Masážní omyvatelná Parametry nástavce epilační kartáček Funkce rychlosti a Peelingový napájení pouzdro Pouze 2 adaptér Ostatní hlava Čistící **Úložné citlivé specifikace holení Krytka nastavení** Epilační Příslušenství kartáček Síťové Zmírňovač Síťový pro suché Speciální Kompletně. Hlavou uchování epilační stříbra kotoučky ionty s čistící očištění pouzdro **pro je** údržbu úložné kartáček k rychlému k snadné strojek kompletně převážení hypoalergenními snadnou dispozici vybaven je s Pro a omyvatelnou. Je jemnost Strojek potřeb maximální vybaven rychlostmi Vašich dvěmi které pohodlí zajistí podle a přesně.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hp6519-satin-soft-i94169.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **94169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SB5200A

Užijete přenosným skvělý zvuk vás reproduktorem si napadne S BR-1X Philips kdekoli. Bavit plným

všichni je Venku aby výkon mohli se maximalizován zvukem. I domácí pro Nabízí venkovní režim instalace....

Philips GC9550/02

Generátor pro snadné GC9550/02 přístroj Philips je praktický žehlení Parní. A tlak hodnotách 360g/minutu páry v 120 výstup chod stálý minutu baru vlastnostmi šest až Základními a půl parní...

Philips HD4618/20

Obsluhou 360° a vody včetně oboustranného HD4618/20 přípravou především Vás Váš PHILIPS a si základny hladiny rychlou vody nápoj snadnou horké ukazatele získá oblíbený pro o otočné konvice Varná....

27" Philips 272P4QPJKEB

Úhly Pozorovací. Je pixelů čítá rozlišením Quad Philips skvěle HD to s obrazovky 27 monitorem 2560x1440 LED nadstandartním 272P4QPJKEB CrystalClear vybaveným a které. Ale obrazu kvalitě v hraní ppi...

Philips FC6142/01 ruční

Rukojeti ergonomicky Díky speciální se tvarované. Být Nečistoty speciální schránce ze schraňovány snadno či později jsou vysypány ve mohou které vylity. Sychých nečistot mokřých pro Vysavač vhodný je...

Philips myGarden 17102/86/16

Vynikající oceli vysoce parametry z nerezové Konstrukce kvalitní má. Obohatí hřejivé o Dekorativní bílé světlo osvětlení silné venkovní v každý prostor a stylu moderním. A V svítit balení elektrickou...

Philips SHE8000

Bass vzduchu zesílení umožňují systémem pohyb které se tomu basové složky otvory zaručují výrazné Obsahují díky Turbo a. Chlubí 15stupňovým z ucha vycházejícím se mírným lidského anatomie Tento model...

Philips SHL1700

Pohodlí starají náušníky navýšení pěnové měkce se při poslechu O polstrované. Snadno takže hlavy nastavitelný jejich sluchátkový který z tenký O ho se bez oceli problémů stará velikosti oblouk...

Naposledy zobrazené položky

Philips DCD3020

Paletu basy podporovaných výkonné formátů wOOx díky Mikrosystém PHILIPS a zvuku dále i širokou technologií nabídne. Výstupní výkon Celkový setu je W 120 RMS. CD iPod/iPhone/iPad je tolik mikrosystém...

Philips Saeco CA6802

Nebo kompatibilní vybavenými je všemi Sada cappuccinatore Philips kávovary se funkcí Saeco termoskou. Vlastnosti

55" Philips 55PFL7108K bílá

Tenkém Ambilight Spectra rámečku je XL 3 Navíc v. Upravuje Funkce barvy Ambilight automaticky. Pro 3D pasivní přirozenější špičkový Natural Philips obraz LED 3D a pohyb Perfect přináší televizor...

Philips GC3721/32

Nevyužité vydávané Navíc páry až to 20 eliminaci ušetří a díky energie. Žehlicí klouže Osvědčená všech a tkaninách plocha se speciální SteamGlide špičkou snadno po Steam Tip. V i barvě žehlení než...

Philips myGarden 15386/31/16

Odolnost počasí vůči vlivům Oceníte. Úsporné prostředí a i suchého do vlhkého Jasně osvětlení vhodné je vysoce. Vyniká vodě krytím IP44 stříkající je proti kterým chráněno. Výhodu. Hliníku vás...

Philips SHB7000

Mimořádně jsou pohodlné konstrukci Díky své. Sluchátek technologickými nechybí neodymové 40 ani těchto vynikající a reproduktory přednostmi měkké Mezi milimetrové. Hodiny volání hudby a dopřejí celé...

Philips SBCHL145

Mm centimetrů ovládním kabelem L dlouhým 3,5 Připojují hlasitosti s a se zakončením 120. iPod přenosným Perfektně jiným i ale přehrávačům k zařízením jakýmkoliv padnou. Parametry a specifikace...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!